Infokommunikacid, vizsgadolgozat

2010. januar 6.

Név:

Neptun-kéd:

1. feladat 2. feladat 3. feladat 4. feladat 5. feladat o0sszesen +/-

A feladatmegolddsok értékelésekor alapvetien nem a végeredményt, hanem az indokldst vizsgdljuk!

1. feladat: Adott egy jel frekvenciatartomdny-beli képe (felrajzolva a tdbldra). A jel vdrhaté értéke zérus.

a)
b)

¢)
d)

Hatdrozza meg az ezen jellel elddllitott AM/SSB-SC/LSB spektrumét! (5 pont)

Adjon legaldbb egy (részletes, lehetbleg spektrumdbrian szemléltetett) javaslatot a moduldlt jel
eldallitdsara! (5 pont)

Adjon javaslatot a fenti jel demodulédldsira! (5 pont)

Milyen eldnye és milyen hétrdnya van az AM-SSB modul4dciénak az AM-DSB-vel szemben? (5 pont)

2. feladat: Foldi, 900 MHz koérnyéki sdvban miikodé rddidosszekottetés alakul ki egy fix telepitésii adé
(G =10 dB, hy= 50 m) és egy t6le 10 km-re 1év6 mozgé dllomas (vevd, Gg = 3 dB, hg= 1.67 m) kozott.

a)
b)

c)
d)

Mekkora a radidcsatorna késleltetése? (5 pont)
Mekkora a kozvetlen és a reflektdlt hulldm 4ltal lefutott utak hossza, illetve ezen utak

hosszkiilonbsége? (5 pont)

Mekkora a szakaszcsillapitds az adé és a vevd kozott? (5 pont)

Viltozik-e (ha nem: miért nem, ha igen: hogyan) a szakaszcsillapitds, ha pontosan ugyanitt €s
ugyanezeket a berendezéseket alkalmazzuk felére csokkentett tizemi frekvencidji (azaz 450 MHz-es)

osszekottetés létesitésére? (5 pont)

3. feladat: Egy négyszintii szinkron PAM jel elemi jelének spektruma a vevd mintavevdjének bemenetén

a)
b)

c)

d)

A(f) = {(1-|f/B|)/B, ha |f|<B; egyébként 0}, B = 100 kHz.

Mekkora lehet az alkalmazott jelzési sebesség? Lehet-e kisebb, illetve nagyobb? (5 pont)

Mekkora a rendszer adatitviteli sebessége? (5 pont)

Tudjuk, hogy a rendszert annak tervezdi a vonali fehérzaj ellen optimalizdltak. Hatdrozzuk meg €és
rajzoljuk fel az elemi jel spektrumdt a vevékésziilék bemeneti pontjdn (azaz a vevdsziiré bemenetén)!
(5 pont)

Mi véltozik, ha négy- helyett nyolcszintli adatitvitelt valésitunk meg ugyanezen a rendszeren?
Egyéltalan mi korldtozza az alkalmazhat6 szintek szdmét? (5 pont)

4. feladat: Egy 6 be- és 6 kimenetli, 3 fokozati kapcsolémiétrix széls6 fokozatiban 1év6 elemek
mindegyike 3 kiils6 bekotést kezel. A kozéps6 fokozatban Osszesen 4 elemet alkalmazunk, és
mindegyikiiknek pontosan 1 kapcsolata van minden egyes szélsé elemhez.

a)

b)
c)
d)

Osszesen hény széls6 elem van? Rajzolja le a kapcsolémadtrixot és az egyes fokozatok kozotti belsd
Osszekottetéseket! (5 pont)

Bels6 blokkoldsté]l mentes-¢ ez a rendszer? Allitdsat részletes magyarazattal bizonyitsa! (7 pont)
Osszesen hdny kapcsolépontot tartalmaz a teljes rendszer? (5 pont)

Hény kapcsolépontot kellene tartalmazzon egy ugyanennyi kiils6 kapcsolat kezelésére tervezett,
egyetlen monolitikus, blokkoldsmentes kapcsolématrixbdl 4116 rendszer? (3 pont)

5. feladat: Ismertesse néhidny mondatban az alébbi betiliszavak felolddsat, illetve a nevezett berendezés
feladatat a GSM technoldgiaban! (5-4 pont)

a) HLR b) VLR ¢) EIR
d) MSC e) BSC
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